NOTA 5:ACTIVO FIJO

La compañía AGROINPAZ tiene dentro de sus activos un vehículo que están detallados de la siguiente manera.

VEHICULOS U\$ 4760.00

<u>PATRIMONIO</u>

NOTA 6.- CTAS DEL PATRIMONIO

Detallamos el capital social U\$ 5.000,00

NOTA 7.- ESTADO DE PERDIDAS Y GANANCIAS

AGROINPAZ S.A., registra sus ingresos y gastos – únicamente de su actividad económica que es la actividad de cultivo de productos agricolas.

Ingresos ventas netas 0% U\$ 0.00 Ingresos por comisiones 0,00

Compras netas materia prima U\$ 0.00

Declaro que las Notas de los Estados Financieros son exactos y verdaderos.

Representante legal

Sra. Elsa E. Garcia Zambrano

C.I. 1310012925

Contador

⊬Fabian Platon Martinez

C.I. 0913128047

AGROINDUSTRIAS DE LA PAZ AGROINPAZ S.A. NOTAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2017

NOTA 1 .- AGROINPAZ S.A.

La compañía AGROINPAZ S.A. .se encuentra legalmente constituida El 29 de Enero del 2018, su capital social U\$ 5.000,00 con dirección domicillaría en la cantón Balzar, en la parroquia Balzar recinto el Cerrito km 1,5 vía recinto San Palermo, como referencia a dos cuadras del carretero Guayaquil-Balzar con número de RUC 0992920564001 expediente......

La actividad económica de AGROINPAZ S.A., es la actividad de cultivo de productos agrículas.

<u>NOTA 2.- RESUMEN DE LAS POLITICAS DE CONTABILIDAD MAS IMPORTANTE.</u>

AGROINPAZ, presenta sus estados financieros basándose en su plena actividad económica, cumpliendo con los principios y políticas contables generalmente aceptados. A continuación, presentamos y mencionamos los más importante que se han realizado:

ACTIVO

NOTA 3: EQUIVALENTES A EFECTIVO

Forman parte de Equivalente a efectivo, al 31 de diciembre del 2017 la cuenta está representado por:

EQUIVALENTE A EFECTIVO US 0.00

NOTA 4: CTAS POR COBRAR. IMPUESTO RENTA

Impuesto renta U\$ 0.00